

**乡村突现大乌龟
蘑菇长得像鸡爪**

你说稀罕不稀罕

乡村路边突现一只5斤多重的乌龟

本报讯 昨日上午,记者接报称,睢阳区冯桥镇高庙村有村民在路上捡到一只奇特的乌龟,有5斤多重,非常稀罕。村民们希望记者能过来看看,报道报道。

随后,记者来到了高庙村村民曹尊桥家中,看到很多村民正在围观一只大乌龟。“好大啊!”村民不时发出惊叹声。据曹尊桥的妻子介绍,5月13日中午,她与邻居赶集回来的路上,走到高庙村附近时发现路边有一个黑色的东西,下车仔细一看竟是一只从未见过的大乌龟,她就把这只乌龟带到家中,放在缸里喂养。

邻居们知道这件事情后,纷纷来看这只大乌龟。一开始这只乌龟见到生人害怕得缩成一团,现在看的人多了,它也不怕了。每天,曹尊桥的妻子都要给它换水、



喂东西。它只吃蚯蚓、猪肉等食物。

记者将这只乌龟放在地上,仔细用尺子一量,它长31厘米,

宽22厘米,重5.2斤。只见它背部呈黄黑色,眼睛发绿,两腿发红,四只脚呈黑色,底部呈金黄色。围观的人称,从未见过这么大的乌龟(如图)。

村民曹家荣说,他今年都70岁了,从没见过这么大的乌龟,真稀奇。曹尊桥为了弄清乌龟是什么品种,特意用手机拍了照片发给在外地上大学的儿子曹亚楠。儿子经过一番查询回复说,这只乌龟应该是巴西龟。有人说在一般野生条件下,一岁的乌龟才15克,两岁的也只有50克,如此推算,这只乌龟应该有100多岁了。

这只乌龟为什么会出现村边?究竟年龄有多大?村民们希望有人能够答疑解惑。

文图/晚报记者 吴海良
通讯员 黄杰 刘毅

形状颜色这蘑菇太像鸡爪了



方的条型,菌冠由5个“螃蟹钳”组成,跟鸡爪十分相似。菌冠内

密集地排列着红色的小鳞片,还分泌出一些黄色的液体,闻着有

淡淡的臭味,招来了许多苍蝇。

刘元先说,村里人都是头一回见到这种模样的蘑菇。有人说可能是罕见的“宝贝”。

为了搞清楚这个怪蘑菇究竟是什么东西,记者将照片发给了市农林科学院食用菌研究中心主任王家才。看过照片后,王家才说,这个菌种属于有毒菌种,按外形猜测应该为鸡爪菌,不能食用,但触摸一般不会对人体造成危害。这个菌种一般在树林里比较多,在农村看到,还很少见。鸡爪菌生长后期才变为红色,通常为簇生生长,刘元先家中的单株鸡爪菌可能是因为生长环境营养状况比较差才造成的。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧

百年医院
有您见证

在市第一人民医院出生的人物故事(19)

不幸中的万幸

今年,对于安徽省阜阳市的王青(化名)一家来说,注定是非常不幸的一年。因为在前不久,她3岁的宝贝女儿在一场突如其来的惨烈车祸中丧生。骤然失去爱女的沉痛打击让王青痛不欲生。每每想到车祸现场那一幕幕惨不忍睹的场景,都让她心如刀绞般痛彻心扉。而与此同时,另外一件让人万分揪心的事情又在突然间发生了。由于自己目睹了事故

现场,从而遭受过度惊恐重创,当时已身有8个多月身孕的王青就在距正常预产期尚有一月时间的情况下,意外出现了非常危险的早产征兆,情况万分危急。

那天,王青的丈夫和公婆心急火燎地将虚弱不堪的她火速送到了市第一人民医院。经过该院妇产科当晚接诊医务人员连续努力奋战,次日凌晨,王青终于生下一个重达7.8斤的

健康男婴。在手术室外等候许久的家人,看到王青母子被医务人员平安送出,一家人难掩心中压抑许久的激动情绪,纷纷情不自禁地落下眼泪。在妇产科医生及护士的悉心照料和耐心劝慰下,目前,王青的身体状况恢复良好,之前由于丧失爱女而出现的悲痛心情,也随着亲朋好友的反复开导而慢慢舒缓、平复下来。

“我非常感谢商丘市第一人

民医院妇产科的医务人员,因为有了他们尽职尽责和耐心细致的工作,才最大程度地保障了他们母子俩的平安、健康。后来,医务人员对我爱人进行心理疏导和反复劝诫,才得以让她的身体状况恢复得这么快、这么好。正是他们,给我们全家带来了这样一个‘不幸中的万幸’!”王青的丈夫眼含泪水激动地告诉记者。

晚报记者 徐莹

药品安全专项整治行动启动

本报讯 昨日上午,记者从市药品安全专项整治行动动员大会上获悉,为进一步规范全市药品生产、经营、使用秩序,严厉打击制售假劣药品违法犯罪活动,整治药品购销活动中的商业贿赂行为,切实保护人民群众的根本利益,市监察局、食药监局决定在全市开展为期6个月的药品安全专项整治行动。

据了解,此次药品安全专项整治行动共分为自查自纠、重点核查、总结整改三个阶段。行动将采取突出重点,查纠结合方式,对全市药品批发企业、乡镇以上医疗机构进行全面监督检查。重点检查医疗机构在药品购进、使用、付款等过程中是否存在商业贿赂行为;重点检查药品经营企业在药品购销、贷款结算等过程中是否存在商业贿赂行为。本次专项行动以维护人民群众根本利益为最终目标,按照“标本兼治、纠建并举”的工作方针,以整治药品购销活动中商业贿赂行为为重点,加大对药品生产、经营、使用秩序的监管力度,杜绝违法购销、“挂靠经营”、“走票”等违法违规行为,切实纠正损害群众利益的不正之风,保证广大群众用上质优、价廉、安全、有效的放心药品。

晚报记者 刁志远

家属院里午托班吵得住户不安宁

本报讯 在团结路上的农行新苑内,开设有10多家午托班,这些午托班招收的大多是市第一实验小学的学生。每到中午午饭过后,许多孩子就一蜂窝地在院落里跑来跑去,吵得住户不得安宁,严重影响了他们的正常生活。前天晚上,农行新苑居民张先生向本报反映了此事。

据了解,农行新苑现有近200户居民。张先生说,这两年,午托班越来越多,如今已经有10多家,每天吃过午饭后,各个午托班的学生就跑到院落里玩耍。

“辛辛苦苦上了一上午的班,吃过午饭后我们想好好睡个午觉,可是这些孩子吵得太厉害,根本休息不成。”张先生说,这让广大居民很烦恼。

昨天中午12时15分,记者来到农行新苑时,近百名学生正在院落里玩耍。记者注意到,在农行新苑的几栋居民楼上,悬挂着10多家午托班的招牌,这些午托班大多设在一楼。记者进入其中的几个午托班,发现每个午托班只有两名管理人员。

采访中,多名居民对此表示“很烦恼”。“孩子这样随便乱跑,安全也是问题啊!”居民王女士担忧地说。

记者联系了梁园区教体局职成教科。该科有关负责人介绍,午托班涉及到饮食,又有营利性质,卫生部门和工商部门都应管理。有些午托班涉及到给学生上课,教育部门也有管理责任。但目前国家并无相关的明文规定,对午托班的管理也没有很有力的执法依据。

农行新苑属于梁园区前进街道办事处,记者又将该情况反映给了前进街道办事处。随后,工作人员给记者反馈说,办事处主要领导已经安排社区居委会介入处理。

晚报记者 宋亚威 实习生 杜炳乾

商丘网 商丘的新闻网站
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线:0370-2628098

转让

可立克烤霸因事转让,凡持充值卡者请在本月底前消费,望转告。感谢您一直以来的支持与厚爱。

联系电话:0370-2651111